

Житель иностранного государства признан виновным в покушении на дачу взятки за урегулирования вопроса в сфере миграционных отношений



Собранные Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю иностранного государства. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия и суда, в августе 2021 года начальником отдела по вопросам миграции в городе Заринске было установлено, что проживающий в регионе уроженец Таджикистана

нарушил правила пребывания иностранного гражданина на территории страны, своевременно не подав уведомление о подтверждении своего проживания. За не привлечение к административной ответственности мужчина предложил должностному лицу взятку в размере 11 тысяч рублей. Довести преступный умысел до конца ему не удалось, в связи с тем, что осужденный был задержан оперативными сотрудниками полиции.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в содеянном не признал, утверждая, что сотрудница отдела по вопросам миграции сама вымогала у него взятку. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

12 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1672804>